

# SISAČKI

*vjesnik*

broj 132 | ožujak 2025.  
besplatni primjerak



*Sisak HUB otvorio vrata  
novim poduzetnicima*

# Sisak HUB predstavljen je poduzetnicima



Obnovom prepoznatljive zgrade u Tomislavovoj 40, Grad Siska stvorio je novi poticajni prostor za male poduzetnike, freelancere, osobe koje traže fleksibilno radno okruženje i trebaju povremeni ili dugoročni uredski i suvremeno opremljeni prezentacijski prostor uz najbržu internetsku vezu. Novi poduzetnički coworking prostor Sisak HUB-a nastavak je inicijative Grada Siska koju je pokrenuo otvaranjem inkubatorskog prostora Centra kreativnih industrija, kroz koji je prošlo stotinjak malih poduzetnika.

Uz povoljne cijene korištenja Sisak HUB postaje dijelom globalne mreže sličnih prostora u kojima se poduzetnicima omogućavaju odlični i poticajni uvjeti u suradničkom radnom okruženju.

„Ova zgrada u proteklom je vremenu bila uredski prostor i nedovoljno iskorištena sa zapuštenim potkrovljem i podrumom. Sada smo napravili sve da u svakom kutku zgrade imamo koristan prostor za mlade poduzetnike, startupo-

ve i one kojima će ovo biti dugoročan ili povremeni poslovni prostor. Tek smo krenuli i veseli me suradnja koju Sisak HUB započinje sa sličnim prostorima u Hrvatskoj i svijetu. Ovo mora biti centar zbivanja, interakcije, dijeljenja znanja i iskustava, a mi ćemo svojim potpornim institucijama pružiti važnu pomoć onima koji žele stvarati novu vrijednost u našem gradu“, rekla je gradonačelnica Kristina Ikić Baniček.

Prvi razgovor održan u Sisak HUBu bio je s poduzetnikom i začetnikom nekoliko startupova Ivanom Livićem,iskusnim

korisnikom sličnih prostora diljem svijeta, posebno u jugoistočnoj Aziji. Nakon 13 godina provedenih u tom dijelu svijeta, od čega 9 u Singapuru, pohvalio je sisačku inicijativu.

„Ovaj prostor je stvarno odličan, ima sve sadržaje koji su važni i drago mi je da sam svojim iskustvom mogao pomoći u oblikovanju ponude. Ima puno raznih koncepata, ali svaki korak u ovom smjeru je pravi korak i jedino što će biti važno je da se maksimalno izađe ususret korisnicima. Bez obzira jesu li domaći ili poduzetnici na proputovanju, ovo je novi svjetski standard i drago mi je da se mreža u Hrvatskoj proširila i na Sisak“, kazao je utemeljitelj startupa VendueTech Ivan Livić.

Na četiri etaže Sisak HUB moći će primiti 122 korisnika istovremeno. Ima tri moderno opremljene sale za sastanke, sedam kabina za izolirani rad, prezentacijski prostor za 50 osoba i prostore za odmor i osvježenje.



# Sisak nastavlja put prema zelenom javnom prijevozu i nabavlja 12 novih električnih autobusa

Sisački javni gradski prijevoznik Auto promet Sisak najavio je nabavu 12 novih električnih autobusa, koji bi u vozni park trebali stići do sredine 2026. godine. Već godinama Auto promet Sisak je tvrtka koja je pokazala da se na hrvatskom tržištu javnog prijevoza može kvalitetno poslovati i povećati broj putnika unatoč općem trendu smanjenja.

Posljednjih je godina sisački prijevoznik osigurao titulu prijevoznika s najmlađim voznim parkom u Hrvatskoj nabavivši EU sredstvima čak 29 novih autobusa u samo nekoliko godina. Ugovorima s Gradom Siskom i Zajednicom sportskih udruga Grada Siska Auto promet je preuzeo cjelokupni prijevoz svih sportskih klubova na sva njihova

gostujuća natjecanja. Ova velika pomoć sisačkim sportašima financirana je u potpunosti iz gradskog proračuna.

## ***Besplatni javni prijevoz u Sisku postavio standard***

Prošle su godine odlukom gradonačelnice Kristine Ikić Baniček plaćanja javnog gradskog prijevoza oslobođeni svi učenici osnovnih i srednjih škola te svi umirovljenici i stariji od 65 godina. Za tu je svrhu Grad Sisak iz proračuna osigurao subvenciju Auto prometu Sisak, a sisački je prijevoznik svog milijuntog putnika prošle godine preveo dva tjedna ranije nego 2023. godine. Primjer Siska ovih dana slijede i neki drugi gradovi, poput Zagreba.

# Sisak dobiva planetarij, novu atrakciju za Sišćane i posjetitelje grada

Velik napredak radova vidi se na gradilištu budućeg sisačkog Planetarija, kojeg je nedavno sa suradnicima obišla gradonačelnica Kristina Ikić Baniček. Nakon rekonstrukcije, nekadašnja gradska Munjara postat će Planetarij koji će služiti u svrhu turističke promidžbe i obrazovanja svih generacija.

“Sišćanima je ovo vrlo dobro poznata lokacija, takozvana Munjara. Zašto Munjara? Zato što je napravljena i osmišljena kao tvornica struje po čemu je Sisak prednjačio u ostatku Hrvatske. Drago mi je da smo mogli osmisliti projekt kojim ćemo valorizirati industrijsku baštinu, prezentirati što je to Munjara bila i privući nove generacije, posjetitelje i turiste i promovirati znanost općenito”, kazala je gradonačelnica.

Projekt Planetarija započet je 2023. godine, kada je sredstvima iz Fonda solidarnosti obavljena

konstrukcijska obnova, a kroz cjelovitu obnovu ovaj će, nekada skladišni prostor, dobiti sasvim novu funkciju i obogatiti turističku i edukativnu ponudu Siska.

Svi radovi i opremanje trebali bi se okončati do svibnja ove godine, kada bi Planetarij trebao otvoriti svoja vrata prvim posjetiteljima. Ukupna vrijednost projekta je 8 milijuna eura, a sufinanciran je iz EU izvora Fonda solidarnosti i NPOO-a, te iz državnog

proračuna uz vlastita sredstva gradskog proračuna.

Najveći dio Munjare koja postaje Planetarij bit će posvećen proučavanju svemira, bit će tu i multifunkcionalna dvorana za predavanja, mali amfiteatar s ekranima za predavanja, a dio postava odnosit će se na industrijsku baštinu i ulogu Munjare u povijesti Siska. Sadržajima u Munjari upravljat će Gradski muzej Sisak.





# Potpisan ugovor – Grad osigurao sredstva za novu rolbu u Ledenoj



**G**rad Sisak nastavlja uspješno povlačiti sredstava za potrebe sisačkog sporta. Gradonačelnica Kristina Ikić Baniček održala je radni sastanak s ravnateljem ŠRC-a Sisak Mariom Stipkovim i upoznala ga s deta-

ljima ugovora koji je potpisan s Ministarstvom turizma i sporta. Sredstva predviđena ugovorom iskoristit će se za nabavu novog, električnog stroja za održavanje leda, koji će ŠRC-u omogućiti punu sigurnost u organizaciji

sve brojnijih i sve zahtjevnijih međunarodnih sportskih natjecanja koja se održavaju u sisačkoj Ledenoj dvorani Zibel.

Osim što će nova rolba biti ekonomičnija, bit će i ekološki znatno prihvatljivija te će omogućiti bržu pripremu leda za nastavak natjecanja. Ukupni iznos nabave je 155 tisuća eura, a od tog iznosa oko 31 tisuću eura osigurat će Grad Sisak iz svog proračuna.

Velika ulaganja u sportsku infrastrukturu u kojoj je Sisak svojim ulaganjima dobio Ledenu i dvoranu Zeleni brijeg, ove će godine biti zaokružena uređenjem Gimnastičke dvorane Caprag, čime će se riješiti pitanje kvalitetnih prostornih uvjeta za bavljenje svim dvoranskim sportovima.

## Ovoga ljeta klinci se vraćaju u svoj novi Maslačak



**I**zgradnja vrtićkog objekta Maslačak u sklopu programa „Sisak gradi 400 novih mjesta u vrtićima“ dobro napreduje, a djeca će se u svoj novi vrtić na staroj lokaciji useliti već ovoga ljeta. Gradilište u Capragu obišla je gradonačelnica Kristina Ikić Baniček sa suradnicima i pohvalila dobar napredak u gradnji.

„Na svakom projektu u kojem nešto staro želiš osuvremeniti naiđeš na nepredviđene situacije, ali zadovoljna sam što je zastoj na gradilištu relativno kratko trajao. Veseli me što ćemo ovaj objekt proširiti na 12 skupina, čime će se dobiti 120 novih mjesta za sisačke klinge. Već ove jeseni ćemo imati 360 novih mjesta u vrtićima jer će,

osim vrtića u Galdovu biti gotovi i dogradnje Maslačka i Različka i ostaje nam samo još dogradnja Tratinčice 2026. godine. To nam je omogućilo da roditelje oslobodimo plaćanja vrtića jer povećavamo dostupnost usluge i širimo tu mogućnost na gotovo sve roditelje koji žele smjestiti svoje dijete u vrtić“, izjavila je gradonačelnica.

Dogradnja objekta Maslačak zastala je nakon što je utvrđeno da je zbog stanja konstrukcije potrebno dugotrajnije i sigurnije rješenje od onog po kojem se krenulo raditi prije ljeta. Kao prizemni objekt, Maslačak je bio savršeno siguran, ali dogradnja kata je zahtijevala da se zbog sigurnosti djece izgrade novi nosivi dijelovi objekta.

# Međunarodnim projektom sisački vrtićanci upoznaju vršnjake iz stranih zemalja

Vrtićka skupina Kikići iz objekta Maslačak Dječjeg vrtića Sisak Novi sudjeluje u zanimljivom međunarodnom projektu kroz koji se upoznaju s djecom iz drugih zemalja, uče o različitostima i poštovanju drugih i drugačijih, uče biti tolerantniji, s manje predrasuda i stereotipa. Projekt nosi naziv “Mahnimo svijetu” (Pomahajmo v svet – Say hello to the world) u kojem se djeca u vrtićima i školama međusobno povezuju preko video veze. Tako upoznaju različite kulture, običaje i načine života, video vezom prijateljima iz drugih



zemalja pokazuju kako se igraju, koje pjesmice pjevaju, u kakvom okruženju žive, što jedu i koji jezik govore. U siječnju

ove godine “Kikići” su upoznali djecu iz Litve, a sad s velikim zanimanjem iščekuju novi video susret.

## Akcija „Volim Sisak“ na Zelenjak donijela nove klupe, kućice za ptice i kućicu za knjige

Kod Osnovne škole Braća Ribar početkom veljače je održana prva akcija “Volim Sisak” za 2025. godinu. Kreativni osnovnoškolci u društvu gradonačelnice Kristine Ikić Baniček bojali su i ukrašavali kućice za ptice i kućicu za knjige, koja će služiti svim građanima za odmor uz dobru literaturu. Djelatnici Komunalca pokraj škole postavili su novu klupu “Volim Zelenjak” na kojoj su već odmorili prvi učenici, a kako bi priroda oko klupe bila ljepša zasađeno je i drvo Cedar.

“S prvim zrakama sunca odlučili smo da nastavljamo akciju Volim Sisak. Posebno nam je drago u to uključiti školsku djecu ili udruge koje su na području nekog kvarta aktivne. Volimo Zelenjak, volimo

ga uz postavljanje dodatnih klupa, kućica za ptice i knjige oslikane od strane malih genijalaca”, kazala je gradonačelnica.

Gradonačelnica je najavila iduću akciju “Volim Sisak” koje će se održati kod osnovnih škola 22. lipanj, Viktorovac te u Capragu, a naglasila je da su ovakve ak-

tivnosti idealan pokazatelj kako uz mali doprinos svih generacija građana možemo učiniti grad Sisak još ljepšim.

Naime, osim kod škole Braća Ribar, na Zelenjaku je postavljeno sveukupno šest novih klupa za odmor i druženje stanovnika sisačkog kvarta.





# Uskoro novo parkiralište s 88 mjesta u Ulici kneza Domagoja



Stanari ulica kneza Domagoja i Andrije Hebranga uskoro će dobiti 88 novih parkiranih mjesta, a gradilište koje je otvoreno

u veljači obišla je gradonačelnica Kristina Ikić Baniček.

„Osluškiivali smo stanovnike ovih dviju ulica kojima će ovo

biti znatno olakšanje. Svi oni koji dolaze na obližnje dječje igralište ne moraju brinuti zbog radova jer će igralište biti dodatno osigurano kvalitetnim zelenim pojasom. To je dio od ukupno 122 parkirna mjesta koje namjeravamo izgraditi ove godine“, kazala je gradonačelnica.

Stanari dviju ulica moći će na parkiralište ući iz Ulice kneza Domagoja i Ulice Hrvatskog narodnog preporoda, a ono će biti dodatno povezano nogostupom i s Ulicom Andrije Hebranga. Vrijednost projekta je 417 tisuća eura, a radove izvodi Medo grupa.

## Fašničko šarenilo 2025. godine

Siščani su krajem veljače u velikom broju posjetili drugu revijalnu izložbu pasminskih mačaka u gradskoj sportskoj dvorani Zeleni brijeg i pokazali da se Sisak i mačke baš vole. Izložbu je posjetila gradonačelnica Kristina Ikić Baniček sa zamjenikom Markom Kričkom i suradnicima uz vodstvo predsjednice felinološkog saveza Amelije Leopoldović.

“Ovo je odličan i stvarno rijedak događaj koji već drugu godinu zaredom dovodimo u naš grad. Imamo priliku vidjeti i upoznati neke od najboljih mačaka iz Hrvatske, BiH i Slovenije, što je rijetka prilika. Zahvaljujem Savezu na odličnoj suradnji i veselim se što mogu najaviti proširenje suradnje sa Savezom i organizaciju Međunarodne izložbe mača-

ka u Sisku u rujnu 2026.“, kazala je gradonačelnica.

Filip Pjerobon, predsjednik Savjeta mladih i Udruga Nala na izložbi mačaka predstavili su inicijativu za postavljanje hranilišta i kućica za gradske mačke na nekoliko lokacija u Sisku. Podržali su ih gradonačelnica i posjetitelji

izložbe.

Sve generacije sisačkih ljubitelja mačaka su uživale u izložbi, a oni najmlađi imali su prilike kreativno se izraziti kroz radionicu crtanja na temu mačaka. Posjetiteljima je bila na usluzi i stručna ekipa koja je davala savjete za njegu sisačkih kućnih ljubimaca.



# Uspješna prva kreativna video radionica za starije

Sredinom veljače u Kući pjevanja kod Kazališta 21 održana je kreativna radionica video montaže za starije Sišćane "U kadar s vremenom". Pod stručnim vodstvom Saše Tadića, urednika

filmskog programa Dom kulture Kristalna kocka vedrine, Gradsko kazalište Sisak, polaznici su imali priliku zakoračiti u svijet snimanja i montaže video uradaka koristeći samo svoje pametne

telefone. Uz puno entuzijazma, sudionici su svladali osnove filmskog izraza, naučili kako snimiti kvalitetan video bez profesionalne opreme te podijelili vlastite priče kroz kreativne video formate.

## Gradski plesnjak postaje lijepa navika

Sisački umirovljenici odlično su prihvatili sad već uvriježeni Gradski plesnjak, zajednički projekt Grada Siska i Udruge umirovljenika Sisak. I četvrti put zaredom ovo mjesečno zabavno okupljanje u Hotelu Panonija okupilo je veliki broj sisačkih plesača treće dobi kojima se pridružila gradonačelnica Kristina Ikić Baniček u pratnji zamjenika Marka Kričke i članice Gradskog vijeća Sisak Đulije Adamović. Topla i srdačna atmosfera plesnjaka pokazuje koliko je ovo još jedna odlično primljena suradnja Grada i Udruge umirovljenika. Novi plesnjak nas očekuje 12. ožujka!



**PLAVI 15.03.**  
**ORKESTAR**

**DANI SISAČKOG SPORTA**  
SPORTSKA DVORANA ZELENI BRIJEG

**POKLON GRADA POVODOM DANA SISAČKOG SPORTA**





## GRAD SISAK I KKV POKLANJA POVODOM DANA ŽENA



**5.3.2025. u 20 sati,**  
Dom INA rafinerije



**6.3.2025. u 20 sati,**  
Dom INA rafinerije



**7.3.2025. u 20 sati,**  
Dom INA rafinerije



**8.3.2025. u 12 sati,**  
Dom INA rafinerije



**8.3.2025. u 16 sati,**  
Dom INA rafinerije



Više informacija na  
[www.domkkv.hr](http://www.domkkv.hr)

## KONTAKTI



Telefonski brojevi  
gradske uprave

Gradska uprava radi  
na adresama:

### Gajeva 2a:

Upravni odjel za upravne,  
imovinsko pravne i opće poslove  
• 510 109

Upravni odjel za proračun  
i financije  
• 510 107

### Marijana Cvetkovića 8 u Capragu:

Pisarnica  
• 635 500  
• 635 501

Upravni odjel za gospodarstvo  
i komunalni sustav  
• 635 511

Upravni odjel za obrazovanje,  
kulturu, sport, branitelje  
i civilno društvo  
• 635 516

Upravni odjel za prostorno  
uređenje i zaštitu okoliša  
• 635 504

## IMPRESSUM

Izdavač: Grad Sisak,  
Rimska 26, Sisak  
[www.sisak.hr](http://www.sisak.hr)  
mediji@sisak.hr

Grafička produkcija i tisak:  
Studio Matija d.o.o  
Naklada: 18.500

